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#HDZ ŽMINJ:# 

Projekt vrijedan gotovo 11 milijuna eura pokazuje koliko su za realizaciju velikih lokalnih

investicija važni kontinuiran politički rad, suradnja s državnom razinom i snažna razvojna

povezanost lokalne zajednice i Vlade Republike Hrvatske.

Povodom početka radova na dogradnji Osnovne škole Vladimira Gortana i izgradnji školske

sportske dvorane, HDZ Žminj izražava zadovoljstvo što je jedan od najvažnijih projekata za

budućnost djece, mladih i cijele općine konačno ušao u fazu realizacije.

Riječ je o projektu koji će omogućiti kvalitetnije uvjete školovanja, stvaranje preduvjeta za

jednosmjensku nastavu te dodatno podići standard obrazovanja i kvalitete života u Žminju.

Istovremeno, važno je jasno reći kako ovakvi projekti ne nastaju preko noći niti su rezultat

jednog trenutka ili jednog potpisa. Radi se o višegodišnjem procesu koji je tražio kontinuiranu

komunikaciju, politički angažman i snažnu povezanost lokalne sredine s državnom razinom.

Kao predsjednica HDZ-a Žminj i županijska vijećnica, Eni Galant je zajedno s bivšim

vijećnikom Vedranom Benićem ovu temu kontinuirano otvarala prema nadležnim

institucijama i kroz političke razgovore s predstavnicima Vlade Republike Hrvatske i resornog

ministarstva.

Važnu ulogu u cijelom procesu imao je i predsjednik istarskog HDZ-a Anton Kliman, koji je

kroz svoj politički angažman na nacionalnoj i županijskoj razini snažno podupirao realizaciju

projekata diljem Istre, pa tako i ovog projekta važnog za Žminj.

Veliki projekti poput ovoga traže više od lokalnog političkog marketinga i pojedinačnih istupa

lokalnih dužnosnika koji obnašaju vlast – traže ozbiljnu komunikaciju, povjerenje i operativnu

suradnju s državnim institucijama koje takve investicije mogu omogućiti.

Projekt dogradnje škole i izgradnje sportske dvorane vrijedan je gotovo 11 milijuna eura, a

ključni financijski okvir osiguran je kroz Nacionalni plan oporavka i otpornosti uz podršku

Vlade Republike Hrvatske i resornog ministarstva, uz sudjelovanje Istarske županije i Općine

Žminj.

Zato smatramo važnim da građani znaju kako iza ovakvih investicija stoji suradnja više razina

vlasti, ali i kontinuiran politički rad ljudi koji su godinama ovu temu otvarali i zagovarali.

HDZ Žminj uvijek će podržati svaki projekt koji donosi bolji život Žminjkama i Žminjcima.

Vjerujemo da politika mora biti usmjerena na razvoj, projekte i konkretne rezultate, a ne na

podjele i nepotrebna politička nadmudrivanja, stoji u priopćenju Općinske organizacije HDZ

Žminj. (iPress)
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